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SHIRAT ENTERPRISES LTD SHENZHEN CHINA OFFICE

以色列施拉特有限公司深圳代表处

容易停（EasyPark）智能停车系统介绍

1. 概述

提供完整的停车系统

以色列OTI公司推出的容易停智能停车系统是一个创新性的城市停车管理系统，它为车辆驾驶员、政府管理部门以及停车场经营机构提供了完整的解决方案。驾驶员根据实际停车时间的多少精确付费，使停车费支出更加合理, 管理部门减化了监督与收费的过程。以智能卡为核心技术的停车卡，其作用类似一个随车的停车收费咪表，减少了驾驶员为停车准备零钱的麻烦，杜绝了现金付费造成的流失和作弊等行为。安全、简单、高效而且容易实施，智能停车系统既可以代替现有的停车收费设施，也可以与现有的设施例如路边停车收费咪表等同时存在。
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该系统的运作过程是：

1. 政府部门成立或指定专门机构投资建立城市停车系统。

2. 
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 停车时驾驶员打开停车卡开关，选择正确的停车地区类型，停车卡根据停车时间和相应收费标准自动扣除卡上的金额。
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  停车卡放置在汽车内车窗的支架上。
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 停车管理人员通过手持监督检查。
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 发现驾驶员违反相关的停车规定，电子罚单写入停车卡，并通过便携式打印机打印。
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 如果在停车场停车，出入停车场经过读卡装置车时，停车卡中的金额将根据停车时间和收费标准自动扣除。

8. 驾驶员到充值点再次充值时，系统将停车卡上停车费的信息上传结算中心。

9. 结算中心汇总停车卡停车费信息并将有关收入从预付费收入中划拨到各个机构，例如政府部门，停车场经营机构等。

系统特点：

1 无接触智能卡技术。容易停智能停车系统的停车卡实际上是一个无接触智能卡，其强大的微处理器芯片管理复杂的停车系统，包括付款、停车场驶入、接受违章处罚等。它需要电池提供显示，在相关的信息存储到智能卡后，即使去掉电池，信息也不会丢失。

2 一个随车的停车收费咪表。容易停智能停车系统的停车卡是一个电子随车停车收费咪表。使用时，驾驶员只需将其开关打开，选择正确的停车区域。这种功能可以在一个卡上存储多个停车区域和相应的多个单位收费标准。停车费将根据停车的精确时间自动从停车卡预存的金额中扣除。停车卡放置在装在车内的前挡风玻璃或车门玻璃处的固定支架上，相关的停车管理人员可以通过目测或手持的无接触终端设备检查。如果发现驾驶员违反相关的停车规定，既使停车卡处于关闭状态或没有电池的情况下，通过手持终端设备就可以将罚单写入停车卡。这种电子罚单为以后管理部门与驾驶员之间发生诉讼时提供了有力的证据。当停车卡上的预存金额使用完毕后，可以在充值点充值后继续使用。

3 完整的停车解决方案。容易停智能停车系统省去了设置停车收费咪表以及停车管理中的使用纸张的麻烦，但同时可以与现有的停车系统并行而逐渐从现在的基于路边停车收费咪表的系统向新的停车系统过渡。它同时可以用于停车场，从而减化收费的过程及减少收费人员，同时避免了收取现金可能引起的作弊行为。这个系统也可以用于支付路桥通行收费等。

4 一个多方受益的方案。消费者不用准备零钱，在充值点可以打印详细的停车缴费清单、违章清单及付款凭证。政府管理部门减少了停车设施的投资和维护费用，例如对停车收费咪表投资与维护等，同时增加了由于采用预付费方式的产生的现金收入。整个系统不使用现金，避免了由此产生的各种作弊行为。

EYECON技术

容易停智能停车系统的停车卡使用基于EYECON无接触智能卡技术，这是OTI公司的专利技术，OTI公司是一家纳斯达克上市公司。EYECON技术包括无接触智能卡、读卡器、应用软件，通讯技术等，从而保障安全可靠的端到端数据交换。容易停智能停车系统是EYECON技术在停车管理方面的应用，旨在提供先进的城市停车管理系统，同时为将来支付道路及桥梁费用及其它应用提供可能。该系统同时具有升级及将其应用到其它领域的能力。

容易停智能停车系统的成功经验

容易停智能停车系统是已经成功商业化应用的系统。在大量测试的基础上，容易停智能停车系统获得了在以色列国内应用的资格，并从2000年开始在以色列全国实施。

2. 系统构成

停车卡



停车卡是一个电子停车收费咪表，大小与信用卡一样，10毫米厚，放置在汽车前挡风玻璃或车窗玻璃的专用支架上。它可以在充值点进行充值，操作简单，停车费用根据实际停车时间的长短准确自动扣除。

停车卡的构成包括基于复杂的微处理器结构的线路，可存储多个停车区域及单位收费标准的信息，打开开关后，停车费自动扣除。停车卡上具有液晶显示屏及4个按纽，通过显示屏驾驶员可以查看卡内余额，选择正确的停车区域并了解相应的停车收费标准。停车后打开停车卡，管理人员可以方便地检查是否选择了正确的停车区域。
监督设备
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监督停车卡的使用可以通过目测的方式进行监督，也可以通过监督设备。监督设备是一个手持设备，通过特殊的方式与停车卡进行无接触通讯，而且不受天气、湿度、光线及汽车车窗玻璃的影响，使监督工作既容易又高效。

充值点
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充值点的设置可以采用：

1. 设立类似于银行的自动柜员机。

2. 利用现有的以计算机为终端的商业计算机网络，比如各个商业银行的计算机网络等。

消费者可以在任何充值点充值，充值同时，可以得到停车的消费及违章停车罚款的清单。充值过程中，充值点与数据中心建立联系，有关的停车收费标准的修改、黑名单等信息自动下传存入停车卡，与此同时，卡上的停车消费记录等信息自动上传信息中心并从卡上清除。这些信息为有关管理部门及会计提供了大量的信息。

结算及数据中心

结算及数据中心负责管理及收集停车费，停车区域的重新划分及停车收费标准调整等信息，在充值过程中就可以通过数据中心方便地写入停车卡。该中心是整个智能停车系统的中枢，它通过充值点管理及收取停车费，并根据约定在相关的部门之间分配停车费收入。

结算及数据中心的主要包括：

· 办公系统：数据收集软件负责与充值点双向通讯并将有关数据传送至结算系统。

· 数据管理及中央报告系统：将原始数据处理并提交各种报告。

· 区域报告系统：通过计算机网络及时向有关部门提供报告。

· 监督设备管理软件：管理手持监督设备。

3. 系统优点
该系统对管理部门、使用者均有好处。

管理部门

· 可靠。系统的可靠性经过了在各种气候条件的考验，比传统的路边停车收费咪表更可靠。

· 成本低。全面降低初始投资，维护费用及管理费用。

· 环境美观。不需要在城市安装传统的停车收费咪表。

· 可与现有的停车场系统兼容。由于很多停车场也使用无接触智能卡，所以此系统可与现有的系统共同运行，使现有系统适应新的收费方式。

· 电子罚单。违章停车可用手持监督设备将罚款写入停车卡，停车卡关闭或没有电池时仍然可行，所有罚款在数据中心都有记录，为双方发生争执时提供证据。

· 安全。停车卡采用的智能卡的是金融机构认可的安全技术。

· 增加收入。电子系统的使用消除了现金使用和管理中可能产生的问题，包括贪污、使用假币等问题，同时由于采用预付款方式收取停车费，额外增加了收益。

· 自动管理。使用手持监督设备自动管理，包括自动开具违者罚单。提高管理效率，降低管理成本。

· 扩展性。由于是基于智能卡技术，相当于一个银行借记卡，停车卡还可以扩展到其它应用领域，例如：支付高速公路费，存储车辆有关的登记注册、保险、修理保养等各种信息。
驾驶员

· 容易使用。停车后只需将停车卡开关打开，不需要零钱及跨出车门，停车卡还有声音提示功能。

· 根据实际的停车时间支付停车费，可精确到每分钟，减少了停车费用。

· 可打印停车记录和收据。

· 充值方便。

· 对营业性车辆而言，管理者可以通过打印停车记录加强对车辆管理，消除了使用现金报销而产生的各种问题。由于按精确的停车时间收费，还可总体降低停车费支出。
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